

Россия, Родина моя!

Ежегодно 12 июня огромная страна в едином порыве празднует важный государственный праздник – День России. Этот день именовался до 2002 года Днем принятия Декларации о государственном суверенитете России. День России — символ национального единения, праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия людей.

День России – это еще и отличный повод рассказать детям ещё раз об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций, совершить интересные увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины.

Накануне праздника на площадке при Большеабакасинском центральном сельском Доме культуры была проведена конкурсno-игровая программа для детей и молодежи «Россия, Родина моя!». Ею организаторами выступили работники культуры. Гостями на празднике стали воспитанники Большеабакасинского пришкольного лагеря «Азамат» и ясли-сада «Колобок». Праздничная программа по традиции началась с гимна Российской Федерации. В ходе мероприятия прозвучали песни: «Широка моя страна родная», «Уголок России», «С чего начинается Родина», «Родина моя». Ребята совершили небольшое путешествие по страницам русской истории, отгадывали загадки, играли в игру «Подскажи словечко», где называли пословицы и поговорки о Родине. В игре «Актерское мастерство» ребята с помощью пантомимы изображали разные профессии, с помощью пазлов собрали картину с изображением герба. Сложить из букв слово «Геральдика» для ребят не составило труда. Песни и стихи о Родине, России, родном крае прозвучали из уст участников вдохновенно и торжественно.

Библиотекарь познакомила с книгами, представленными на книжной выставке «Я люблю Россию», и призвала присутствующих бережно относиться к нашей родине, защищать ее, чтобы грядущие поколения могли с гордостью сказать: «Это моя Родина, это моя Россия!».